

周琦加盟NBL联赛:去时容易归时难

《新民晚报》消息 与新疆队闹翻之后,“周琦事件”8日终于以周琦去澳大利亚打球暂时画上一个句号。球迷最担心的周琦无球可打的局面没有出现,加盟比CBA水平更高的澳大利亚NBL联赛,收入可能会比打CBA少一些,但能在东南墨尔本凤凰队打主力,对周琦的成

长还是会有很大帮助的。不过,周琦是在万般无奈之下才选择去澳大利亚打球的。周琦本来是想继续打CBA的,只是因为合同到期后不想继续在新疆队打球的想法被中国篮协一纸新规束缚住,最终不得不宣布退出CBA,加盟澳大利亚NBL联赛。

按照CBA最新规定,一个球员在上一个合同结束后,原先所在的俱乐部只要愿意以顶薪与这名球员签约,这名球员就只能接受这一俱乐部的合同,不能接受CBA别的俱乐部的合同。除非俱乐部愿意放弃优先签约权,或者是球员不打CBA联赛。

这一规定如果一直存

在,周琦将来要重返CBA会非常困难。因为新疆男篮的优先签约权一直存在,除非新疆队同意放人,或者周琦愿意再回新疆队效力,周琦找不到别的方法重返CBA。这次周琦与新疆队彻底闹翻了,让双方握手言和的可能性非常低。

(王志灵)



周琦选择去国外打球

世预赛:波兰绝平英格兰 意大利德国均大胜



英格兰球员斯通斯(左)与波兰球员莱万多夫斯基在比赛中拼抢

新华社消息 9月9日凌晨,2022年卡塔尔世界杯欧洲区预选赛,波兰队凭借终场前补时阶段的进球1:1逼平英格兰队,意大利队、德国队分别以5:0和4:0战胜立陶宛队和冰岛队。

I组波兰队主场迎战英格兰队的比赛中,双方上半时均未有建树。半场结束时,双方球员发生争执,两队后卫马奎尔和格里克各吃一张黄牌。第70分钟时,凯恩凭借一记世界波洞穿对方大门,英格兰队1:0领先。终场前补时阶段,莱万多夫斯基传中,

下半时替补出场的希曼斯基头球破门,波兰队绝境中收获宝贵1分。

英格兰队以5胜1平的战绩位居小组头名。阿尔巴尼亚队5:0大胜圣马力诺队,全取三分以12分位居第二,波兰队以11分位居第三。另外一场比赛,匈牙利队主场2:1战胜安道尔队。

J组比赛中,德国队客场冰岛队。开场仅6分钟,萨内助攻格纳布里闪电破门。第24分钟,吕迪格时隔4年再次为国家队取得进球。下半时萨内和维尔纳分别破门,将比分锁定

在4:0。目前德国队以15分位居小组第一。本组当日另外两场比赛均以平局收场。北马其顿队与罗马尼亚队0:0互交白卷,亚美尼亚队与列支敦士登队1:1握手言和。

C组意大利队主场与立陶宛队的比赛中,上半时掀起进球狂潮。前锋莫伊塞·基恩独中两元,拉斯帕多里先是射门打在对方防守球员身上折射入网,随后一次门前抢点射门得手,半场结束主队4:0领先。下半时迪罗伦佐吊射破门,锦上添花,将比分定

格在5:0。意大利队以14分位居小组第一。瑞士队客场与北马其顿队0:0战平,两队分别以8分和5分位居第二和第三位,但都比意大利队少赛两场。

B组比赛中,西班牙队客场2:0战胜科索沃队,进球的分别是弗纳尔斯和费兰·托雷斯。西班牙队目前位居小组头名。瑞典队客场1:2不敌希腊队,目前位列次席。E组比利时队客场1:0战胜白俄罗斯队,继续领跑小组。威尔士队和爱沙尼亚队的比赛以0:0结束。

小德晋级美网四强

新华社消息 9月9日,在美网公开赛1/4决赛中,现男单世界排名第一的德约科维奇在先丢一盘的情况下连扳三盘,以5:7、6:2、6:2、6:3战胜意大利选手贝雷蒂尼晋级半决赛。4号种子兹维列夫直落三盘,战胜南非选手哈里

斯,下一轮他将与小德争夺一张决赛门票。

当日比赛,德约科维奇迎战赛会6号种子贝雷蒂尼。上两轮比赛,小德都是在先丢一盘的情况下,分别逆转战胜美网前亚军锦织圭和外卡选手布鲁克斯比。本场比赛,

双方第一盘打得难解难分,一直战至第11局,贝雷蒂尼率先完成破发,在艰难保下自己的发球胜盘局后,7:5先胜一盘。随后德约科维奇逐渐找到比赛状态,此后三盘,都是他率先完成破发,牢牢占据场上的主动权,最终

以总比分3:1淘汰贝雷蒂尼,职业生涯第12次晋级美网四强。

在另外一场男单1/4决赛中,4号种子兹维列夫迎战非种子选手哈里斯,最终兹维列夫以7:6(6)、6:3、6:4击败对手,连续两年晋级美网半决赛。

国际奥委会执委会暂停朝鲜奥委会资格

新华社消息 瑞士时间9月8日,国际奥委会执委会决定,由于朝鲜没有派团参加东京奥运会,从即日起暂停朝鲜奥委会资格至2022年底,同时执委会保留重新考虑暂停期限的权利。

国际奥委会表示,朝鲜奥委会是唯一没有参加东京奥运会的国家(地区)奥委会。在东京奥运会之前,国际奥委会与朝鲜奥委会进行了数月的沟通。为了让朝鲜参赛,国际奥委会反复确认比赛是安全的,并承诺提供多种个性化方案,包括提供疫苗。但这些都被朝鲜奥委会拒绝。

在这一过程中,朝鲜奥委会充分表达了观点,同时也被警告不参赛的相关后果。国际奥委会表示,不参加奥运会,朝鲜奥委会违背了奥林匹克宪章。

被暂停资格的朝鲜奥委会,将无法获得国际奥委会的相关资助,也无法参加国际奥委会相关活动。如果有朝鲜运动员晋级北京冬奥会,国际奥委会执委会将从运动员角度出发做出适当的决定。

巴西足协激活惩罚条款 多名球员面临停赛处罚

新华社消息 据英国媒体9月8日报道,由于巴西足协已向国际足联申请激活惩罚条款,多家未放行巴西球员出战世界杯预选赛的英超俱乐部面临这些球员被停赛5天的处罚。

着眼9月的国际比赛日,英超联赛8月下旬发布声明称,英超俱乐部一致决定拒绝放行球员前往被英国政府列入“红色名单”的国家和地区参赛,因为来自“红色名单”的旅客必须在指定酒店接受10天的隔离。英超方面表示,虽然他们和英足总以及英国政府不断沟通试图寻求解决办法,但最终球员仍无法获得免隔离的待遇。

这意味着来自19个俱乐部的近60名球员都无法于9月代表国家队比赛,其中巴西队“受损”严重,有多达8名英超球员未能报到。然而,热刺和维拉两家英超俱乐部的4名阿根廷球员在“禁令”之下依然成功出行,只是在客战巴西队时遭遇荒诞一幕——比赛开始5分钟后,巴西卫生部门官员以该4人未如实填报个人信息及隔离为由叫停比赛。

巴西和阿根廷的世界杯预选赛如何处理尚不明确,如今又传来巴西加入墨西哥、巴拉圭和智利,一起要求国际足联对没有放行球员参加国家队比赛的俱乐部进行惩罚。

据英国媒体报道,国际足联已根据明文条款开出罚单,包括曼城、利物浦、切尔西等在内的俱乐部在10-14日之内都不许派所涉及的球员出场。

不过,英超还在与国际足联等进行沟通希望扭转这一局面。英国政府据称也在考虑在隔离规定方面对英超球员采取特殊政策,毕竟下个月的国际比赛日众多球员又要面临同样的问题。